
 

 

 

 

 

 

令和３年度  第 1 回 

 

小国町総合教育会議会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

小国町 



 

令和３年度第１回小国町総合教育会議会議録 

 

１．召集年月日   令和３年８月１８日（水） 

 

１．召集の場所   おぐに町民センター３０１号室 

 

１．開   会   午前１０時００分 

 

１．閉   会   午前１１時１０分 

 

１．出席構成員   小国町長     渡邉 誠次 君 

          小国町教育委員  田代 篤雄 君 

          小国町教育委員  梅田 聖子 君 

小国町教育委員  横尾 祐輔 君 

          小国町教育委員  千明 和浩 君 

小国町教育長   麻生 廣文 君 

 

１．欠席構成員   な し 

           

１．傍 聴 者   な し 

 

１． 説明のために出席した職員の職氏名 

                  小国中学校長         狭間 卓史 君 

                  小国小学校長         堺   昭博 君 

          総務課長                     佐々木忠生 君 

教育委員会事務局長           木下 勇児 君 

          総務課審議員                 佐藤 則和 君 

教育委員会事務局次長         久野 由美 君 

教育委員会事務局学校教育係長 後藤 栄二 君 

教育委員会教育指導委員    村上 悦郎 君 

 

１．会 議 内 容   別紙「令和３年度第 1 回小国町総合教育会議次第」のとおり 

  



 

会議の経過及び顛末 

 

１．開 会 

事務局：佐藤総務課審議員 

 

２．町長挨拶 

構成員：渡邉町長より挨拶 

 

３．教育長挨拶 

構成員：麻生教育長より挨拶 

 

４．出席者紹介 

別紙「令和３年度第 1 回小国町総合教育会議出席者名簿」のとおり 

 

５．議 事 

  構成員：渡邉町長が小国町総合教育会議設置要綱により議長となり、議事を進行する。 

（１） 第２次小国町教育大綱（案）について 

事務局：村上教育指導員が資料を基に説明 

 構成委員意見 

 ○田代教育委員：GIGAスクール構想によってネット環境の整備を、渡邉町長と高橋南小国

町長の力で整備されているという話をお聞きしております。渡邉町長と教職員の先生方

が技術の向上、それを子供たちに伝え、それから、子供たちが保護者と連携を取りなが

ら、一緒に技術を学んでいくというところがあるかと思いますが、、今年度小国町が国と

県のですね、支援を受けているところだろうと思います。経験のある、両校長先生を主

にしていただき、学校の中で、ぜひ教育を進めていただけたらと思います。堺小学校長

先生はかなり知識を持たれているはずですので、、期待しているところです。ぜひ、いろ

んないいところをあちこちから盗んでいただきながら、進めていただきたいなと思いま

す。 

○横尾教育委員：先ほどから、ＩＴというか情報化社会ということで、その情報の活用能

力を高めなければならないと思いますが、活用能力があっても、それをいかに正しい情

報を自分のものにするかというところを併せて、正しい情報の見極めの力っていう、あ

わせて御指導をお願いしたいと思います。 

千明教育委員：千明です。よろしくお願いします。GIGA スクール構想を進めて 1 人１

台、子どもたちが使えるようにしていただいておりまして、これから活用できるのか、

楽しみだなと思っているんですけれども、私、こういった端末を使った仕事をずっとし

ているのですが、体験として、どうしても体力が落ちる可能性あるんですね。体を使わ

なくなりますので、非常に便利なものですが、長時間使ってしまうなど、興味を引きつ

ける魔力があるのかなと思ってまして、子供たちが積極的に使うようになったことは、

非常にいいことだと思うんですけど、そのぶん体を動かす時間が減るのかなあと思って



 

まして。やっぱり非常に相反するものですね。この端末を使うと起こってきそうな気が

しておりまして、体力の低下もそうですし。ちょっと難しいところがあるかなと思って

まして、何のために体を動かす必要があるのかとか、何のために学ぶ必要があるのか。

その本質の部分をもうちょっと伝えていただくと、この端末の使い方っていうのも、変

わってくるんじゃないかと思ってますので、お願いしたいと思ってます。 

 

渡邊議長：ご意見有難うございます。 

     第２次小国町教育大綱（案）については承認いただきますでしょうか。 

      （異議なしの声あり） 

     ご異議なしとのことで承認されました。 

６．令和３年度の取り組みについて 

  麻生教育長、狭間小国中学校長、堺小国小学校長資料により説明 

 

閉 会 

  事務局：総務課佐藤審議員 

 

 

会議に使用した資料一覧 

 

１．令和３年度年度第 1 回小国町総合教育会議次第 

１．令和３年度第 1 回小国町総合教育会議出席者名簿 

１．第２次小国町教育大綱（案）・小国町教育努力目標 

１．教育長・小国中学校・小国小学校説明資料 


